



SNOWBORDERICA ANA I PUSTOLOV IGOR život u pokretu



## Sloboda kretanja odvela nas je u Aljezur

**Prazne vijugave ceste uz ocean i bijele kuće s plavim rubovima uobičajena su zimska slika ove regije. Možda jednostavno imam sreće, a možda sam nekad davno utabala put koji me sad odvodi svagdje i u čijim plodovima uživam**

Prrije par godina granični policajac Slovenije ušao je u vlak, pogledao moj pasoš i na digi-tron na mobitelu počeo zbrinjati beskonačne štambilje u njemu. Za desetak sam minuta izvedena van i otpraćena u pritvor gdje ću pričekati sljedeći vlak koji će me vratiti u Zagreb. Ukratko, Hrvatska je bila taman pred ulazak u EU i ja još nisam imala pravo biti u europskim planinama baš koliko hoću. Iz prve se situacija činila komičnom, ali sam kroz par dana shvatila što znači izgubiti slobodu kretanja... I nije bilo lijepo.

### Super cura

Slična stvar dogodila se i Ann, djevojci mog snowboard prijatelja Tadeja. Kao kanadska državljanica nije smjela provesti s njim više od tri mjeseca u Sloveniji, pa smo privremeno rješenje našli po hrvatskim vikendicama i stanovima. Kako god, naša vremena ilegale su prošla i sad se obje slobodno krećemo kud nas volja, a volja nas je nakon puno godina spojila u portugalskom gradu Aljezuru.

Tadej, Ann i njihov pomladak Elias odabrali su najjužniju regiju Europe za prezimljavanje i igrom slučaja to je baš tridesetak kilometara od našeg odredišta. Spustili smo ručno nakošeni solarni panel - nakositi ga bio je, naime,

jedini način za sakupljanje dosta zimskog sunca - i krenuli put Aljezura. Prazne vijugave ceste uz ocean i bijele kuće s plavim rubovima uobičajena su zimska slika ove regije. Želudac mi već lagano kruli, a polja naranči ne olakšavaju situaciju. Do Aljezura je, srećom, još samo desetak minuta, a subotom ujutro tamo je markat na kojem gospodin u bijelom kombiju prodaje slasne domaće naranče. Parkiramo u blizini i na internetu tražim kako ću na portugalskom zamoliti za dvije kašete. Piše "duas kaišas", neš' ti teškog jezika. Tražim dalje da pitam kol'ko košta, kad ono prijevod kaže "kuanto košta?" Na trenutak pomislim da imam konverzaciju u malom prstu, ali ona ipak završava sa svih deset prstiju i mahanjem objema rukama. Nebitno, naranče su tu. Nastavljamo s istraživanjem tržnice i smijemo se raznolikosti hipija koji nas okružuju. Sjatilo se raznolikog naroda sa svih strana, a svi u potrazi za ugodnijom zimom. Slatki krumpir, salate, brokule, sve tovarim Igoru u naručje i uzvraćam osmijeh ljubaznim gospođama. Igor im uzvraća samo sitniš, iako znam da u sebi skače od sreće što ima tako super curu i tako super život i što je baš super na ovoj tržnici.

### Nepotrebna dvojba

Kako to u malim mjestima biva, na parkiralištu srećemo Tadeja i zajedno odlazimo do njih. S obzirom na to da planiramo ostati par dana, dvojimo gdje je najbolje parkirati kamper, nasred ulice da smo više u lijevoj traci ili nasred ulice da smo više u desnoj traci. Dvojba se pokazala nepotrebnom, jer su u pet dana kroz ulicu prošla svega četiri auta, dva motora i poštar. Cijelo se naselje doima spokojno i prazno, iako se u ponekoj kući nazire život, uglavnom britan-

skog podrijetla. Kolektivno se bacamo na upravo kupljeno voće i smijemo količini koju nas petero može pojesti. Dvogodišnji Elias ne zaostaje puno i koncentrirano žvače, čas bananu iz lijeve ruke, čas krastavac iz desne. Sitog ga spremamo na podnevno spavanje, a mi odlazimo par kuća dalje gdje nas dočekuje Pete. Pete je u Portugalu već tridesetak godina i nikad nije prestao uživati u

**Parkiramo u blizini i na internetu tražim kako ću na portugalskom zamoliti za dvije kašete. Piše "duas kaišas", neš' ti teškog jezika. Tražim dalje da pitam kol'ko košta, kad ono prijevod kaže "kuanto košta?" Na trenutak pomislim da imam konverzaciju u malom prstu, ali ona ipak završava sa svih deset prstiju i mahanjem objema rukama**

ugodnoj klimi, valovima i stijenama, a njegova obitelj usvojila je ljubav prema tome. Otvara vrata garaže, a unutra se kroz cijelu prostoriju proteže valovita drvena ploha. On ima svoj privatni skriveni val za hladne i kišne dane. Tadej mi pokazuje linije i način na koji se ovi kruzeri voze i pokret po pokret usvajam kretanje. Veselim se kao prije dvadeset godina kad sam prvi put stala na običan skejt. Užitek koji dobro izvedeni zavoj pruža opipljiv je čak i Igoru kojem je taj sport potpuno stran. Izmjenjujemo se jedan za drugim i podvlačimo pod, na zidu nacrtanim, valom dok noge potpuno ne popuštaju i zaustavljaju zabavu. To je to! I ja želim svoj val. Doći će dan.

### Jurnjava kroz vjetar

Ne bismo mi bili mi da odmah nakon nismo skočili na bicikle i krenuli u obilazak obližnjih plaža. Sad u postavi pojačanoj jednim članom jurimo kroz vjetar i uživamo u novim pjesčanim prostranstvima. Tadej i ja se zapravo skrivamo iza Igora u njegovoj zavjetrini, jer bismo inače vjerojatno pedalirali u mjestu. Sva sreća da ne zna skejtati, pa se bar negdje nas dvoje osjećamo malo sposobnije. Plaže duge koliko mi pogled seže, pjenušavi valovi, zvuk vjetra i oceana, visoke vjetrenjače i pogled na plavi horizont. Udaljeni smo samo pokoju vremensku širinu i dužinu od doma, a u skroz smo drugačijoj priči. Tata mi upravo šalje slike snijega koji je očistio ispred kuće u Zagorju i čine mi se nestvarno.

Ann pali kamin. Kuća je velika i pred večer je nije lako zagrijati. Igor i Elias na podu čitaju francusku slikovnicu, iako jedan ne zna čitati, a drugi ne zna francuski. Tadej sprema kolače od kikirikija i čokolade. Ja gledam u vatru i uživam u trenutku. Možda jednostavno imam sreće, a možda sam nekad davno utabala put koji me sad odvodi svagdje i u čijim plodovima uživam.

kalendar

**VELJAČA**

**K.I.T.A.**

**10. veljače**  
Boljun (Lupoglav)  
Kvarnersko istarske trekking avanture  
Trekking utrka

**Istarska zimska liga u trčanju**

**11. veljače**  
Tupljak  
Utrka sedmoga kola

**Brtonigla adventure trek**

**17. veljače**  
Brtonigla, Trekking utrka  
Kategorije: Ultra 50 km, Challenger 25 km, Light 11 km

**Laguna Poreč Grand Prix**

**18. veljače**  
Poreč  
Međunarodna jednodnevna biciklistička utrka iz međunarodnog kalendara Svjetske biciklističke organizacije UCI, otvorena je za bicikliste u kategorijama Muški Elite i U-23 odnosno za UCI Kontinental ekipe, nacionalne ekipe, regionalne ekipe i klubove

**Noćna mora**

**24. veljače**  
Žminj (Šivati, društveni dom)  
Trekking utrka  
Start: 18 sati  
Tehnički sastanak: 17.45 sati  
Dužina: 15/20 km  
Kategorije: muška, ženska  
Vremenski limit: 6 sati

Maksimalan broj natjecatelja: 100+1  
Obavezna oprema: čeaona lampa, prva pomoć, kompas, mobitel, bidon ili mijeh s vodom, putna grickalica, topografska karta (osigurava organizator)  
Startnina: 20 kn  
U startninu ulazi: karta s označenim kontrolama, kuhani obrok, okrepna stanica s toplim napitcima, dj party  
Nagrade: sponzorske nagrade za prva tri mjesta po kategoriji  
Prijave: srksutivanac@gmail.com

**Istarska zimska liga u trčanju**

**25. veljače**  
Umag  
Utrka osmoga kola